MEOGOA4/KO

[MaveAAnvieg EEetaoeig Huepriowwv I'evikwv Avkeiwv
E€etaldpevo MaOnuo: Mabnuatikd & Etoyeia Ttatiotikig Mevikng Moudeiag,
Hup/via: 23 Maiov 2012

Amavtioslg Ogpatwv

OEMA A
Al. Bewpia ZxoAwko¥ BiAlov oeA. 31

A2. Ozwpia ZxoAkoV BiBAlov oeA. 148
A3. Oswpia ZyxoAwov BiBAlov oel. 96

Ad. A B YA &I ©)I

OEMAB

B1. Emedn n Siapecog eival n tipn yia v omoia to moAL 50% twv mapatnpioewv elvat
HIKPOTEPES ATIO VTNV Kol TO TOAU 50% Twv Tapatnpnoewy eivatl LEYQAVTEPES ATIO AUTT)V,
TPOKVUTITEL OTL S = 25.
4
B2. To péyebog Tou Selypatog v ioovtal e Z vi=T7a+4
i=1
ATtO TO LOTOYPAUUA ABPOLOTIKWV OYXETIKWY CUYXVOTNTWV % £XOUUE OTL

F,=0502_gseit—2_1 8
= S — = f—1 = - =
2 ’ v ’ 7a+4 2 a

0 Tlvakag cUXVOTITWV CUUTIANPWVETAL LE BAOT) TO LOTOYPUAUUX AOPOLOTIKWV OXETIKWV

ouxvotNtwv (F;%) Kot pe xp1omn TV TUTIWV:

v.
fi % = 100 71 ya i=1,..,4

Ni=vy+vy, +-- 4+, ywa i=1,..,4
FF% =%+ f,%+ -+ f%,ywa i=1,..,4
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Xpovou
(Aemta) X; v; fi% N; Fi% @ x;-v;
[5,15) 10 12 20 12 20 120
[15,25) 20 18 30 30 50 360
[25,35) 30 24 40 54 90 720
[35,45) 40 6 10 60 100 240
Z0vvolo 60 100 1440

B3. ' Tov UTTOAOYLOUO TG HECTG TLUNG EXOVLE:
K 4
1 1
X = ;z XV = @Z x;v; = 24
=1 =1

'l Tov VTTOAOYLOUO TNG SLAKVLAVOTG EXOVUE:

21 S 212 AN 2
5% = ;Z(xi —X)° v = %Z(xi —24)°-v; =84
1= 1=

Apa: s =+/84 = 9,17

B4.’Eotw y T0 T0G00TO TWV LA T®V Tou XpeldotnKav xpovo oto Stdotnua [37,45).

Emeldn Bewpovpe OTL 0L TTAPATNPIOELS KATAVEULOVTAL OUOLOHOPPXU OE KADE KAAGT EXOVLLE:

45-37 y

535 10778

Apa, To 8% TWV HABONTWV XPELACTNKE TOVAGXLOTOV 37 AETTA YIA Vo AVGEL TO LABTUATIKO
TPOBANUA.

OEMAT

'Eotw T evleyopeva :

I: o pa®ntig pabaivel FoAAwa pe: P(I) = v::1
I: 0 paBntig pabaivel lomavika pe: P(I) = 1:};;21
Atvetairoti: P(I'nl) = V;l
v2+1
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I'1l. Eivau

2(VxZz + —2)_1_ 2(Vx2+3-2)(Vx2+3 +2)
Ztx e (2ot i3+2)

_ lim 2c-Dx+1) - 2= 4
Crix(x+ D(VaZ+3+2) —ix(Vx2+3+2) 4

P(run = lim
xX——

Kat &pa to evdexopevo I' U I eivat to BEBato evdexdpevo.

I'2. ZOp@wva pe Tov IpooHeTIKO VOO elvat:

3v +v+2 v+1
v2+1 vZ24+1 v2+1

P(rulD) =P +P()-P(’'nl) & 1=

v+0
©v2+1=3v+v+2—-v-1e1v?-3v=02v(r—-3)=0=v=3
I'3. Ioyveu

P((F -nDudd- F)) =P —1)+ P —T) (Taevésybusva Tl — 1,1 — I eivar acvupifacta)
—P(") = P(I'nI)+P(I) =P nI)=PT)+PU)—2P(I'n1)

Mav =3 elvae: P(I') = liO,P(I) = liO,P(F ni = 110

kawtedkd: P(F =D U (I —-T)) :f—o-{-%_f_ozl‘;o

I'4. Eiva: P(rnl) = —

4
10

Emeldn ta amAd evéexopeva eival toomiBava gxovpe 0Tl

P(r 0 D) _N(Fﬂl)_ 32
~N(@®)  NW
KOl apot:
32 4 4 N(1 320 & N(2 80
—_— = L =
N 10 2) (12)
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OEMA A

1+In?x
Al f(x) = — e Af = (0,+00) xo f(1)=1

H f elvar mapaywyiowun oto (0, +90) w¢ mpdén mapaywyloipwy He:

2Inx — 1 —In%x

fe) =

e , YlakaBe x > 0

(Inx — 1)?

f’(x)=—x—2<0 yiakabe x #e kat x>0, f'(1)=-

Omoéten f eivar yvnoiwg @Bivovoa oto (0, +0).
A2. T to epfado tov opbBoywviov Exovpe:

E(x)=x-f(x), ug¢ x>0 kot f(x) >0

E(x) =1+1In?x

2lnx
E'(x) =

,Yla kafe x >0

Avvoupe v e€icwon:
E'(x)=0, ue x>0
Shx=0ex=1

2lnx x>0

Emiong: E'(x) >0 & >0=hx>0e2x>1

X

ETopévwg, KATaoKeELAOVLE TOV TAPAKAT® TIVAKA [LOVOTOVIAG:

X 0 1
E'(x) - 0 o+
EAdyloto

1

To epfadov Tov opBoywviov yivetal eAdxloto 6Tav x = 1 omoTe To opBoywvio OKMA

ue kopuvés 0(0,0), K(1,0), M(1,1), A(0,1) elvar teTpaywvo.
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A3.

A4,

H epamntopévn (1) ™g Cr oto onueio g X (1, f(1)) elvar mapdAAnAn otnyv eubeia
E:yY=Ax+p pe B+10

Apa: Ay =4, ff(H=1 o 1=-1

E@ooov (€): P = —x+ oL Tapatnpioels £XouVV TN HOP@T:
Y,=—-x+fyaai=1..10

Omote pe Baon v e@appoyn 3 (oed 99) tov oxoAwkov BiffAlov TpokUTITEL:
Yp=-x+f=-10+8

Kot Sy = |—1] - S, =8, = 2.
l'a va givai to Selypa opoloyeveg Ba mpemen: CVy, < 10 %

U 2 _
@ —
¥ =100 B —10] =~ 10

S |f-10]=20 < —10%p = 30

Eneldn A € AU B eivau: P(A) < P(AUB) pue P(A),P(AUB) € (0,1] € (0, +x)

E@ooov 1 f eival yvnolwg @Bivovoa Ba oyvet:

f(P@) = f(P(AUB)), (1)

Opoiwg, emedn: (AN B) € (AU B) eiva: P(ANB) < P(AUB)

ue P(ANB),P(AU B) € (0,1] < (0, +0) kat agov 1 f elvat yvnoiwg @Bivovoa Ba oxvel:
f(PANB) 2 f(PLAUB), @

[IpooBétovtag katd pueAn tig (1) kat (2) malpvoupe:

f(P(A) +f(P(AnB)) = 2f(P(AUB))

Emuédeia:

T'avvne Meptikag, Anuntpns BAdyog, Maptog ITanadiauavtrc, Xpnotog Avastaciov,

Hpdw Mapkdkn
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